Puzzle

Ukolem je najit v obrazku dva stejné obrazce. Obrace se povazuji za stejné, pokud jsou navzajem
pouze posunuté nebo rotované. Pfevraceni neni povoleno.

Your task is to find two exactly same patterns. Patters are defined same if they differ from each
other only by shift or by rotation. Flipping in not allowed.

Priklad/Example

Nasledujici zadani ma jediné spravné feSeni/ Shown solution is the only possible one.
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Tento kol pochazi z moc pékné interentové Sifrovaci hry “Haluz”, vice informaci http://haluz.org/
2008/ - This task is originally from another coding game .“Haluz”, for more info visit

http://haluz.org/2008/
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